sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2068 :11 =188 - 2068 ist durch 11 teilbar (11(] 2068).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 479248
Zahl 2: 670242
Zahl 3: 249997
Zahl 4: 72700

Zahl 5: 958189
Zahl 6: 713241
Zahl 7: 758110
Zahl 8: 544248
Zahl 9: 50358

Zahl 10: 669340
Zahl 11: 607827
Zahl 12: 301675
Zahl 13: 22561

Zahl 14: 556754
Zahl 15: 408518
Zahl 16: 101443
Zahl 17: 974513
Zahl 18: 931480
Zahl 19: 95865

Zahl 208289510
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Losungen

Zahll 479248 quersumme a7+92+48=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 479248)
Zahl2 670242 querssmme  67+02+42=111 :11=12009 nicht durch 11 teilbar (11 } 670242)
Zahl 3 249997 aquessmme  24+99+97=220 :11=20 urch 11 teilbar (11°249997)
Zahl4 72700  quersumme 7+27+00=34 :11=300 nicht durch 11 teilbar (11 4 72700)
Zahl5 958189 uerssmme  9s+81+89=265 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 %958189)
Zahl 6 713241 quersumme n+32+41=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilllar™11% 713241)
Zahl7 758110 uessmme  75481+10=166 :11=1509 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 758110)
Zahl 8 544248 aquessmme  ss+a2+48-144 :11=1300 Nicht durch ldgteitbar (11 } 544248)
Zahl9 50358  auersumme s+o3+s58=66 :11=6  durch 11 teflbar (11 | 50358)
Zahl 10 669340 auessmme  66+93+40=199 :11=1809 nicht durchplIsteilbar (11 { 669340)
Zahl 11 607827 auessmme  6o0+78+27=165 :11=15  ureh’12eilbar (11 | 607827)
Zahl 12 301675 ouesumme  30+16+75=121 :11=11  URCANL1 teilbar (11 | 301675)
Zahl 13 22561  auersumme 2+25+61=88 :11=8 geurch 11 teilbar (11 | 22561)
Zahl 14 556754 aquessmme  ss+e7+354=176 :13=16 G@Urgh 11 teilbar (11 | 556754)
Zahl 15 408518 ouesumme  40+85+18=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 408518)
Zahl 16 101443 quersumme +14+43=67 115600 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 101443)
Zahl 17 974513 quessmme  o7+45+13285 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 4 974513)
Zahl 18 931480 auessmme  o3+14+80-f87 jma=17  durch 11 teilbar (11 | 931480)
Zahl 19 95865  auersumme oiss+65=-15% ;1112 durch 11 teilbar (11 | 95865)
Zahl 20 289510 ouesumme  28+9410=133 :11=1200 Nicht durch 11 teilbar (11 4 289510)
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